



Следователи организовали для ребят из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, экскурсию в Олонецкий национальный музей карелов-ливвиков имени Н.Г. Прилукина



По инициативе сотрудников Олонецкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия в период праздничных дней, посвященных Дню защитника Отечества, воспитанники ГБУ СО РК «Центр помощи детям №8 «Солнечный» посетили Олонецкий национальный музей и приняли участие в интерактивном занятии «Как Олончане на войну ходили».

Из рассказа экскурсовода ребята узнали о событиях, происходивших 80 лет назад на территории Олонецкого района. Детям рассказали об условиях проживания местных жителей, о традициях и обычаях олончан в военное время, показали предметы обихода, интересные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

музейные экспонаты.

На мастер - классе ребята создали рисунки, нарисовав свои ладошки, как знак благодарности и уважения ветеранам Великой Отечественной войны.

В завершение дети поблагодарили сотрудников следственного отдела и работников музея за интересное и познавательное мероприятие. Сотрудники следственного отдела уверены, что посещение тематической выставки значительно расширило кругозор воспитанников Центра помощи детям, а также нацелено на патриотическое воспитание подрастающего поколения.

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1769627>